

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ І СПОРТУ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду
директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр»
Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області

23.11.2021

смт Велика Димерка

№ 1

Почато засідання – 12.00

Закінчено засідання – 13.30

Присутні:

Голова комісії: *Куценко Олександр Миколайович*, заступник голови
Великодимерської селищної ради

Секретар комісії: *Макаренко Наталія Сергіївна*, головний спеціаліст
Управління освіти, культури, молоді і спорту
Великодимерської селищної ради

Члени комісії: *Іваненко Тетяна Вікторівна*, начальник Управління
освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської
селищної ради

Хитра Ірина Володимирівна, заступник начальника
Управління освіти, культури, молоді і спорту
Великодимерської селищної ради

Москаленко Юлія Миколаївна, керуюча справами
виконавчого комітету Великодимерської селищної ради

Відсутні з поважних причин: *Касянчук Володимир Степанович*, голова районної
ради профспілки працівників освіти

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перевірку поданих кандидатами документів на відповідність до Положення та допущення кандидатів до участі в конкурсі.
2. Про продовження терміну подачі заяв на участь у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області
3. Різне.

I. СЛУХАЛИ: Макаренко Наталію Сергіївну, секретаря конкурсної комісії, яка повідомила, що конкурс по відбору кандидата на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області відбувся у відповідність до законодавства та рішення сесії Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області від 21 жовтня 2021 №554 XVIII-VIII з дотриманням всіх часових термінів. Умови конкурсу були оприлюднені на офіційних сайтах Засновника, управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради.

II. СЛУХАЛИ: Куценка Олександра Миколайовича, заступника голови Великодимерської селищної ради, який запропонував членам конкурсної комісії розглянути документи, подані особами, які претендують на участь в конкурсі на зайняття посади директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, та ухвалити рішення про допуск або відмову у їх допуску до наступного етапу.

ВИСТУПИЛА: Макаренко Наталія Сергіївна, секретар конкурсної комісії, яка зазначила, що враховуючи ситуацію, що склалась у регіоні, документи для участі у конкурсному відборі приймалися з дотриманням усіх протиепідемічних вимог та установленому порядку.

Для участі у конкурсі на вакантну посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області подала документи 1 особа:

1. Макушок Людмила Миколаївна.

Подані документи було перевірено членами конкурсної комісії на їх відповідність вимогам, встановлених в оголошенні про проведення конкурсу. За результатами розгляду встановлено, що документи не повністю відповідають усім вимогам. В учасника конкурсу під час подачі документів, відповідно до умов «Положення про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області» вища освіта не відповідає вимогам.

ВИРІШИЛИ:

1. Відхилити подану заяву Макушок Людмили Миколаївни, у зв'язку з невідповідністю вищої освіти

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
Рішення прийнято.

2. На підставі вивчення поданих документів та у зв'язку з необхідністю термінового вирішення питання забезпечення якісного функціонування комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області продовжити термін подачі заяв на участь у конкурсі на посаду директора

комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області до 16:00 години 06 грудня 2021 року включно.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.
Рішення прийнято.

Голова комісії:



О.М. Куценко

Секретар комісії:



Н.С. Макаренко

Члени комісії:



Т.В. Іваненко

І.В. Хитра

Ю.М. Москаленко

відсутні⁵

В. С.Касянчук